

Stavená pripravenosť pre infrakabíny

PRIESTOR NA INŠTALÁCIU INTERIÉROVEJ SAUNY:

Priestor musí byť suchý s atmosférickou vlhkosťou do 50 % a s vlhkosťou stien do 10 %, teplota v priestore by nemala klesnúť pod 10 °C.

PODLAHA:

Podlaha v priestore sauny musí byť rovná, bez spádu, z keramickej mrazuvzdornej dlažby s povrchom, ktorý sa dá dobre udržiavať čistý.

ELEKTRICKÝ PRÍVOD:

Kábel pre saunu požadujeme umiestniť do priestoru vyhradeného na jej stavbu, nechať voľne visieť zo steny s dostatočnou dĺžkou voľného kábla 3–5 metrov (podľa veľkosti sauny a umiestnenia kábla), a to vo výške 150–200 cm nad podlahou, alebo pripraviť zásuvku za saunou, vedľa nej alebo nad ňou – podľa miestnych podmienok a požiadaviek objednávateľa. Kábel musí byť samostatne len pre infrasaunu.

**Prívodný kábel pre saunu musí mať svoj vlastný prúdový chránič 30 mA!
Výkon infražiaríčov do 3,5 kW.**

Výkon vykurovacieho telesa	Do 3 kW
Napätie	230 V + PE + N
Prívodný kábel	2 × CYKY3 × 2,5
Požadovaný istič	1 × 16 A, hodnoty C 1 × 16 A

NAPÄTIE

230V+PE+N, prívodný kábel CYKY3 × 2,5, požadovaný istič 1 × 16A, hodnoty C, zásuvka na montáž. Objednávateľ zabezpečí pre zhotoviteľa zdarma prístup k zásuvke 230 V/50 Hz s istením 16 A na ručnú mechanizáciu.

MINIMÁLNA TEPLOTA NA MONTÁŽ:

Na montáž je nevyhnutné zabezpečiť minimálnu teplotu prostredia 10 °C.

MIESTO MONTÁŽE:

- V tesnej blízkosti sauny musí byť pri montáži zabezpečený priestor na jednoduchú manipuláciu s rozmernými predmetmi a miesto na prípadnú úpravu dreveného materiálu (rezanie, vrtanie – v prípade zabudovania).
- Ľahký a čo najkratší prístup na miesto montáže od zjazdnej komunikácie.
- Zaistenie možnosti parkovania jednej dodávky priamo pri objekte pri najvhodnejšom vstupe.

- Poskytnutie výťahu v prípade potreby zvislej dopravy na stavbe.
- Zamedziť prístupu cudzích neoprávnených osôb na miesto montáže sauny.
- Zabezpečenie sociálneho zariadenia pre montážnikov.

ODPORÚČANIA PRE STAVEBNÉ FIRMY A INVESTORA:

Zaradenie montáže sauny do harmonogramu prác odporúčame včas konzultovať so zhotoviteľom. Po skončení montáže odporúčame saunu zabezpečiť proti poškodeniu a odcudzeniu doplnkov zo sauny a odporúčame priestory pravidelne vetrať.

PROVIZÓRNY EL. PRÍVOD, ODSKÚŠANIE:

V prípade, že v čase montáže sauny nebude pripravená definitívna elektroinštalácia, musí byť pripravený aspoň provizórny prívod el. energie na vyskúšanie funkčnosti sauny. Sauna sa v takom prípade odskúša a ďalšia jazda na účel opätovného zapojenia a odskúšania sa bude objednávateľovi účtovať podľa platného cenníka spoločnosti Saunujeme.

